



Накануне Дня Победы в гимназии-колледже искусств прошла **патриотическая акция «Пока мы помним – мы живем!»**

. В фойе была организована выставка портретов родственников учащихся гимназии-колледжа - участников войны, подаривших нам мирное небо. Этим дорогих

близких людей уже нет с нами, но память о них жива!

С портретами своих родственников, участников Великой Отечественной Войны, дети приняли участие в Минуте памяти на праздничном концерте, посвященном Дню Победы. Очень трогательно и проникновенно, со слезами на глазах и зрителей, и участников прошла Минута молчания.

